
Podpore za družine vpoklicanih. Vedno bolj 
se širi število onih, ki vlagajo prošnje za podporo, 
ker so domači oblekli vojaško suknjo. Nekateri, ki so 
bili odbiti, vlagajo prošnje ponovno. Pošel jim je ži
vež, ali pa je treba denarja za, najete delavce, in je 
tedaj nastopila nevarnost za\ preživljanje družine. Te 
podpore so v sedanjih hudih časih velika tolažba. Vla
da gre ljudstvu na roke in zakona o podporah ne raz
laga prestrogo. Tako smejo po novi razlagi dobiti 
podporo tudi očem in mačeha ter otroci, katere je vpo
klicaneo priženil. Nadalje ima(jo pravico do podpore 
družine onih, ki so bili svoj čas prestavljeni v nado
mestno rezervo, pa so jih potem pritegnili v aktivno 
službovanje in pa tistih, ki so bili 1. 1014 asent irani , 
pa predčasno vpoklicani, potem tisti, ki so dobili od
log nastopa prezenčne Službe čez čas, ko bi bili mo
rali vstopiti v bojno Črto in slednjič 'tudi rodbine pro
stovoljcev. 

Preskrba vojaških vdov in sirot. Izšla je na
redba o prispevkih za preskrbo vdov in sirot gaži
stov in moštva stalne armade (vojne mornarice), de
želne hrambe in črne vojske, ki so ali pred sovražni
kom padli ali pa umrli na ranah vsled vojnih napo
rov. Vdove po častnikih in gažistih s častniško stop
njo bodo dobile pokojnino z doklado vred po razredih 
12) od 1.050 do 8.100 K. Siirota bo dobivala, če je 

brez očeta, vzgojevalni prispevek po razredi'h od 525 
do 4050 K. Dobivale bodo nadalje vdove po "infanteri
stu letnih" 108 K, no frajtarju 144 K, po korporalu 180 
K. po četovodji 210 K, po podčaistniku (270 do 360 K 
in po kadetu 450 K. Ce so vdove popolnoma dela ne
zmož e. dobe še letni prispevek 00 K. Za vsakega ne
preskrbljenega otroka, dobe pri fantih do 10. leta in 
uri deklet h do 14. leta po 48 K. Za vsako nepreskrb
ljeno siroto je določenih po 72 K. 

Važno za invalide. Superarfrtriraitim voja
kom, ker so invalidi vsled ran. dobljenih na bojem 
polju, se izplačuje na leto invaldne pokojnine 72 K 
n pavšal vsled rane 102 K na leto. Prošnje je vlagati 

na ..Miiilnrinvalidenhaus" na Dunaju. 

Podpore in preskrba. 


